

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К О-96 69

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

от

1 ИЮЛ 1949

Саратов

Газета №

Сегодня начинаются гастроли театра имени Ермоловой

5
Вчера в Саратов прибыл на гастроли коллектив Московского государственного театра имени М. Н. Ермоловой. В составе труппы — лауреаты Сталинских премий, заслуженные артисты РСФСР Л. Р. Орданская и В. С. Якут, заслуженные артисты РСФСР Э. С. Кириллова, Ф. Г. Корчагин, Н. И. Соловьев, Г. Т. Черноволенко, Д. П. Фивейский и другие.

На вокзале коллектив театра имени Ермоловой тепло встретили представители саратовских организаций: горкома ВКП(б), исполкома горсовета, отдела по делам искусств, отделения Всероссийского театрального общества, драматического театра имени Карла Маркса, театра юного зрителя имени Ленинского комсомола.

Сегодня в помещении театра имени Карла Маркса ермоловцы покажут спектакль «Счастье» лауреата Сталинской премии

П. Павленко. Режиссер — В. Г. Комиссаржевский, художник — заслуженный деятель искусств, лауреат Сталинской премии Н. А. Шифрин. Одновременно на сцене Дома офицеров пойдет спектакль «Бешеные деньги» А. Островского. Режиссер — лауреат Сталинской премии народный артист РСФСР А. М. Лобанов, художник — заслуженный деятель искусств, лауреат Сталинской премии В. В. Дмитриев.

В течение июля театр имени Ермоловой покажет саратовцам девять пьес. Состоятся также выезды театра со спектаклями на предприятия Саратова, Энгельса и Вольска. Кроме того, театр организует творческие встречи артистов с рабочими коллективами крупнейших заводов города и выступит с концертами для школьников, находящихся на отдыхе в пионерских лагерях.